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YKa3aHuA
no 6e3onacHoCcTH
U NnpeaynpemaeHus

Mpemae yem BBeCcTH NpubOp
B 9KCnNyaTauuio

BHumMaTenbHO npoytute
NHCTPYKLMIO MO MOHTaxy

n akcnayataumn! B Hen
COOEPXNTCA BaxkHasA
NHMOPMaLMA MO YCTaHOBKE,
NCNONB30BAHWIO

N TEXHUYECKOMY OOCNYXXMBaHWUIO
npuoopa.

N3rotoBuTENL HE HECET
HMKaKOW OTBETCTBEHHOCTU 3a
nocnencTtsuA, ecan Bol

He cobntogann ykasaHua

N NpeaynpexaeHns,
NPWBEAEHHbIE B UHCTPYKLIMM MO
akcnayataumm. CoxpaHuTe BCO
JOKYyMeHTauuto ans
Nno3gHenLero Ncnoib3oBaHmaA
nnn anAa nepegayn

ee cneaymollemy BnagensLy
npuoéopa.

EAL
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TexHuuyecKana 6e3onacHOCTb

B 6biToBOM Npudope
COAEPXNTCA MUHUMasIbHOE
KOJIMYECTBO 9KOJI0MMYECKMU
YncTOro, HO
BOCM/1aMEHAOLIErOCH
xnagareHta R600a.
[Mpocneoute, NOXanyncTa,
yToObl NPU TPAHCMOPTUPOBKE
NN YyCTaHOBKE ObITOBOrO
npuéopa He Obl/Iv NOBPEXAEHSI
TPYOKM KOHTYpPa, N0 KOTOPOMY
LUMPKYNnMpyeT xnaaareHT. bpbiarn
xnajareHTa MoryT
BOCM/IAMEHNUTLCA WU NMPUBECTU
K NOpaXkeHuto rnas.

Mpu noBpeaeHUAX:

He nogxoante 6113Ko

K ObITOBOMY Npubopy

C OTKPbITbIM MaMEHEM UK
KaKUMU-TMO0 NHBLIMU
NCTOYHMKAMM
BOCMN/1aMeHeHuA,

XOPOLLO NPOBETPUTE
NoMELLEHNE B TeUYEHUEe
HECKObKMX MUHYT,

BbIK/IIOUNTE XONOANTBHUK
Y U3BNEKUTE BUJKY
N3 PO3ETKMU,

coo0lLWNTEe 0 NOBPEXAEHUAX
B CEPBUCHYIO CNyxOy.
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Yewm Bonbllee KOMYECTBO
xnajareHTa CoaepXuTca

B ObITOBOM npubdope, Tem
donblle JOMKHO OblTb
nomMelleHne, B KOTOPOM OH
yCTaHOB/EH. B canwkom
Ma/IEHbKNX MOMELLEHNAX NPU
yTeuke xnagareHta Moxet
obpasoBaTbCA roptoyan cMechb
napoB x1ajareHta ¢ BO34yXOM.
Ha kaxable 8 r xnagareHTa
NO/MKEH NPUXOAUTLCA Kak
MUHUMYM 1 M3 NoMeLleHunA.
KonnuecTtBo xnagareHTa,
coaepxalleeca B Bawem
ObiTOBOM Npubdope, NpuBeaeHo
B hnpMeHHOoN Tabnnuke,
PaCnoNOXEHHON BHYTPA
ObITOBOro npubdopa.

B cnyuae noBpexaeHus
CETEBOW WHYP AAHHOIo
npubopa 3aMeHAeTcA
N3roToBUTENEM, CEPBUCHON
CNy>k00oin nnu cneunanncTom
C COOTBETCTBYIOLLEN
KBanngukaumen.
HekBanngnunpoBaHHO
BbINOJ/IHEHHbIE YCTaHOBKA

N PEMOHT ObITOBOro npmodopa
MOryT NpeBpaTuTb ero

B UCTOUYHWK CEPLE3HOM
OonacHoOCTW AnA nosb3oBaTens.

PEMOHT Npon3BOANTCA TOSTbKO
N3roToBUTENIEM, CEPBUCHOM
cnyx00or nnam cneumanncTom
C COOTBETCTBYIOLLEN
KBasMukaunen.

PaspeluaeTtca ncnosb30BaThb
TO/IbKO OPUTMHa/IbHBIE 3an4acTu
Nn3rotoBuTenda. ToAbKO B
OTHOLWLEHUM ITUX AeTanen
N3roTOBUTENb rapaHTUPYET, YTO
OHU oTBevatoT TpedoBaHNAM
TEXHUKM ©E30MacHOCTH.

YONVHUTENb CETEBOIO LWHYpa
MOXHO npuodpeTaTb TOIbKO
B CEPBUCHON Cnyxoe.

Mpu dKCcnnyaTayuu

Hukoraga He Mcnosb3oBathb
aneKkTpuyeckmne npudopsl
BHYTPU npudopa (Hanp.:
HarpesaTe/bHble NPUOOPHI,
3NIEKTPUYECKME MOPOXKEHNLIbI
n 1.4.). BapbiBOONAcHOCTH!

Hunkoraa He pasmopaxmsatb U
He YNCTUTbL Npudop ¢
NOMOLLBI NapoouncTuTena!
[1ap MOXeT nonacTtb Ha
aneKTpuyeckne getanmu

N BbI3BATb KOPOTKOE
3amMblkaHmne. OnacHoOCTb
NOPaXXEHNA SNTEKTPUYECKUM
TOKOM!

He ncnonb3oBatb NpeaMeThl C
OCTPbIM KOHLIOM WU/ OCTPbLIMU
KpaAaMn 419 yaaneHns c/oes
nHea Wan Nbaa. Tem cambim
Bbl MOXeTe noBpeanTb
TPyOKK, MO KOTOPLIM
LMPKYINPYET XnadareHT.
Bpbi3rn xnagareHta MoryT
BOCM/1IaMEHUTLCA U
NPUBECTN K MOPaXKeHWto rnas.



He xpaHuTb NpoayKTbl C
roptoyMmMm rasamu-
BbITECHUTENAMM (Hanp.,
adP030/bHble BaNNOHUMKN), a
TakXe B3PbIBOOMACHbLIE
BellecTBa. B3pbIBOONACHOCTh!

He ncnonesosarb LIOKOJIbHYHO
NnoACTaBKYy, BbITAXHBLIE MOJIKN,
ABeEPLUbl N T.O. B KAYECTBE
NOAHOXKWN WJIN OMNOopPblI.

[lna paszmopaxunBaHua u
YNCTKWN N3B/IEYL BUIKY U3
PO3ETKU WU OTKIOUYUTD
npegoxpanutens. pwu
N3BIEYEHNMN BUIKM N3 POIETKMN
cnenyetT TAHYTb 3a BU/IKY, a He
3a CeTeBOW LHYP.

Kpenkne ankorosbHble
HaMUTKW XPaHUTb TONIbKO
MNNOTHO 3aKPbITbIMU U CTOA.

He nonyckaTb nonagaHuA
Macna Ui xumpa Ha
njacTMaccoBble AeTanu n
YNNOTHUTENb ABEPLbI. VIHaue
nsacTMaccoBble AeTann u
YNAOTHUTENb ABEPLbI CTaHYT
NOPUCTLIMMU.

Hukorga He 3akpbiBaTb U HE
3aropaxmBaTtb
BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA
npudopa.

B MOpO3nnbLHOM OTAeNIEHUN
Heb3A XPaHUTb XUAKOCTU B
OyTbIIKaX UM XKECTAHbLIX
6aHkax (0coBeHHOo
ra3npoBaHHbIE HAMUTKK).
ByTbinkn 1 6aHkn moryT
JIOMHyTh!
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MNpeaynpemaeHne pucKos
ANA aeTten U NnoABePHEeHHbIX
OnacHOCTHU NuL:

K noaBep>XeHHbIM OMacHOCTU
avuamM OTHOCATCA AETU, anua
C (mU3nYecKmMmn n
NCUXNYECKNMN
OorpaHUYeHnaMN Unn ¢
OrpaHMYeHHbIM BOCIPUATUEM,
a Takxe nuua, He
obnagatolme AoCTaToYHbIMN
3HAHWAMM ON1A HAOEXHOM
aKcnayartaumm npudopa.

Y6éeamTtechb B TOM, UTO AETU U
NoABEPXEHHbIE ONMAaCHOCTH
/LA 0CO3Hanu rposaLme
OMacHOCTH.

Mpwn ncnonb3oBaHnn Nnprdopa,
NETN N NOABEPXEHHbIE
OMacHOCTW nLa AO/XKHBI
HaxoauTbCA MO HaA30POM
NN PYKOBOACTBOM /MLIa,
OTBeYatoLero 3a ux
6e30MacHOCTb.

Monb3oBaHne Npndopom
MOXHO MO3BOJIATL TO/IbKO
neTamMm ctaplie 8 ner.

Bo BpemA uncTku n
TEXHNUYECKOrO 0OCNY)KMBaAHMA
NETV OO/MKHbI HAXOAUTLCA NOA
HaA30pPOM.

Hun B KOem cnyyae He

NO3BO/IATL AETAM UrpaTtb C
NPUOOPOM.
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3aMOpPOXEHHbIE MPOAYKThI
HUKorga He 6patb B pOT cpasy
nocne usBneyeHnsa na
MOPO3W/ILHOIO OTAENEHUA.
OnacHOCTb X0/1040BOIr0
oxoral

Vi3berante
NPOAO/IKUTENBHOIO KOHTaKTa
PYK C 3aMOPOXEHHbIMM
npoayKramu, 1baoM uim
TpybKamun ncnaputensa v T.A4.
OnacHOCTb X0N1040BOIO
oxoral

Ecnu B gome ecTtb Aetu

YNakoBKY 1 €€ COCTaBHbIE
yacTu HeNb3A OTAaBaTh AETAM.
CyLLecTByeT ONacHOCTb
yaylbA, KOTOPOW AeTn
NnoABepratoTCA, 3aKpPbIBLUNCH
B KAPTOHHOW KOPOOKe nnn
3anyTaBLlNCh

B NO/IM3TUNEHOBOWN MNJ1EHKE!

XONoAWNbHUK — 3TO
He urpywka ana geten!

B cnyuyae ¢ xonoausibHUKamu,
NBEPb KOTOPbLIX 3aKpbIBAETCA
Ha 3aMOK:

XpaHuTe KoY OT 3amMKa

B HEJOCTYNHOM /1A AeTEN
mecTe!

O6wan nHpopmauuma
BbiToBOV Nprdop npegHasHauyeH

A7 3aMOpPaXnBaHMA
NOOAYyKTOB MNMMTaHnA,

A7 NPUroToBsieHUA NMweBOro
npaa.

10T NpndOpP NpeaHasHaueH anA
NCNO/b30BaHMA B YACTHOM
JOMalLHEM XO3ANCTBe

1 B ObITOBbIX YC/TOBUAX.

CornacHo npeanncaHuam
Hupektmebl EC 2004/108/EC,
OblToBON NpUbdOpP Npn padoTe
He co3aaeT pagnonomex.

KOHTYP UMPKYNALUMN XiaaareHTa
NPOBEPEH Ha repPMETUYHOCTb.

[aHHbIn ObiTOBOW NPKOOP
OoTBEYaeT COOTBETCTBYHOLNM
TpeboBaHuAaM [lpeanncaxuii

no TexHuke 6e3onacHoOCTN 414
SNEKTPUYECKUX

npudopos (EN 60335-2-24).
JaHHbln Nnpnbop npeaHasHayeH
[ON1A UCNONb30BaHMA Ha BbICOTE
He 6onee 2000 M Hag ypoOBHEM
MOPA.



YKa3aHuA no
yTUnu3auuu

<» YTMnusauua ynakoBKu

Becb ynakoBouHbIV matepuasn, KOTopbIi
NCNOb30Ba/ICA ANA 3alnTbl
XO0AMNbHMKA NPU TPaHCMNOPTUPOBKE,
NpWUroaeH AnA BTOPUYHOW nepepadoTKu
N HE HaHOCUT Bpeaa OKpYyXatoLLen
cpene. BHecute, noxanyincta, n Bel cBoi
BKaAd B AEe0 3alUMThl OKPY)XatoLLen
cpefnbl, CAaB YNakoBKY Ha 3KOJIOMMYHYO
yTUAM3aLnto.

MHdopmaunio 00 akTyanbHbIX MeTogax
yTnamnsaumm Bel MoxeTe nonyuntb

y Baluero ToproBoro areHta uam

B aAMWHUCTPATMBHbIX OpraHax no MecTy
Bawero xutenscrsa.

<» YTunusauusa ctaporo
XonoAuNbHUKa

OTCAyXMBLLIME CBOW CPOK CTapble
ObITOBbLIE XONOAUNBHUKN HE/b3A
paccmaTtpuBaTh Kak 6ecrnonesHble
oTtxoabl! Bnarogapa aKonoOrMYHOM
YyTUAU3AUNN U3 HUX YOAeTCA NOAyYnTb
LleHHOE Cbipbe.

[aHHbIl Npudop NMeeT OTMETKY O
COOTBETCTBUN EBPOMENCKNM

= HopMaM 2012/19/EU yTnnumsaumm
3NEKTPUYECKNX N SNEKTPOHHbIX
npudopos (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).

[aHHble HopMbl onpeaenaoT
[eViCTBYIOLIME HA TepPUTOPUM
EBpocotosa npaswna Bosspara u
YyTUAN3aLUUN CTapbiX NPUOOPOB.
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A MNMpenynpexmpaeHve

B c/iydae C OTC/TyXUBLWNMN CBOW CPOK
XonognnbHMKamu:

1. VI3BnekunTe BUAKY 13 PO3ETKMN.

2. OTpexbTe ceTeBol WHyp u ydepute
ero nojasnblue BMECTe C BUIKOMN.

3. Moskn, BOKCbl U KOHTENHEPDI
n3Bnekartb He cneayet, yToObl AeTn
He cMornu 3abpatbcA BHYTPb
xonoannbHukal

4. He nosBonAnte geTaM nrpatb
CO CTapbiM ObITOBLIM NMPUOOPOM.
OnacHOoCTb yayuibA!

B xonoannbHOM yCTaHOBKE COAEPXKNTCA
x/lafareHT, a B U30/1ALMN ObITOBOro
npubopa — rasbl, yTuamnsauma KoTopbIxX
N0O/IKHA NPOBOANTLCA
KBaNMMOULMPOBAHHO. TPyOKM KOHTYPA,
No KOTOPOMY LIMPKYAMPOBAa XnafareHT,
HW B KOEM CJlyyae He OOKHbI ObiTb
NOBPEXAEHbI 4O HAaYana ytuasauun.
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O6beM NocTaBKU

Y6eanTech B OTCYTCTBUN BOSMOXHbIX
NOBPEXAEHWI 3/1EMEHTOB

npw TpaHCNopTUPOBKe, 0CBOBOANB BCE
3NEMEHTbI OT YNaKOoBKMW.

C peknamauvamy oépallaitecs
B MarasuH, B KOTOPoM Bbl nprobpenu

npunodop, UK B HaLly CEPBUCHYIO CYXOY.

B koMnnekT noctaBku BXxoaAT
cneayroume 31eMeHThbI:

m BcTpansaembiii npudop

m OcHalleHne (B 3aBUCUMOCTH
OT MOoaenn)

MeLloK C MOHTaXHbIMW Matepuanamm
VIHCTpyKUMA No akcnayaTaumm
MHCTPYKUMA MO MOHTaXy

KHMXKa CepBUCHOW Cy»XObl
fapaHT1A B NPUNOXEHUN

VIHopmauma o pacxoae
ANEKTPOIHEPTUN 1 LyMaX

OKpyxatrowyan
Temneparypa,
BeHTUNALMWA U ryouHa
HULLU

TemnepaTtypa OKpyMaroLieu
cpeabl

XonoannbHUK OTHOCUTCA K
onpeneneHHoOMy KInmaTunyeckomy
knaccy. B saBucumoctn ot
KAMMaTUYECKOro Kiacca, XonoanIbHNK
MOXET padoTaTb NPU NPUBEAEHHbIX HUXE
3HaYEeHNAX TeMnepaTypbl OKPY)XatoLLIeln
cpeasbl.

KnumaTuyeckuii knacc npubopa ykasaH
B ero tunoson tadnuuke (pucyHox B).

Knumartuyeck Honyctumas
Ui Knacc Temneparypa
OKpYXatoLuen cpeppl

SN or1+10°C o +32°C
N 01+16 °C o +32 °C
ST o1+16°Cno+38°C
T or+16 °C oo +43°C
YKasaHue

MonHaa dyHKUMOHAaNbLHOCTL Npudopa
obecneyeHa B npeaenax temneparypbl
OKPY>KatoLLEN cpebl yKasaHHOM0
KAMmaTuyeckoro knacca. Ecnn npuéop
Kanumatuyeckoro knacca SN padoTtaet
npu Bonee HU3KON TemnepaType
OKpY)KatoLLlern cpebl, TO NOBPEXAeHNA
npudopa MOXXHO UCKIOUNTL

no temneparypsl +5 °C.



BeHTUnAuua

Y 3aaHel CTeHKN ObITOBOro npudopa
BO3[yx HarpesaeTcA. HarpeTblin BO3ayx
NO/MKEH MMETb BOSMOXHOCTb
6ecnpenATCTBEHHO yaanaTecA. MHaue
XONI0AWNbHLIV arperat fosixkeH Oynet
padoTaTb C NOBbILEHHON Harpy3Ko.
A 3TO NOBbILWAET pacxos
3NeKkTpoaHeprun. MNMoatomy: Hukoraa
He 3aKpblBaAWTE U HUYEM

He 3aropaxwvBante BeHTUNALMOHHbIE
OTBEPCTUA XONOANNbHNKA!

Fmy6éuHa HULIK

OnAa npubopa pekomeHayeTca rnyoduHa
HULWK 560 mMm. Mpu MeHbLuel rnyOuHe
HAWN — MUHUMYM 550 MM —
He3HaunTebHO MOBbILAETCA YPOBEHb
noTpedneHnsa sHepruu.
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MecTo ycTaHOBKH

B kauecTBe mecTa yCTaHOBKW NOAXOAUT
CyXx0€, XOPOLIO NPOBETPUBAEMOE
nometlexue. MNpocneante 3a Tem, YToObl
Ha MOPO3W/bHbLIN LWKad He nonaganm
NpPAMbIE COMHEUHbIe Nyun. Ecnmn aToro
He yaaeTtcA nsbexaTtb, TO cneayet
BOCMNO/b30BATbCA NOAXOAALLEN NINTON
13 N30MPYIOLLEero MaTepuana um
PaCMOIOXMNTL ObITOBLIV NPMOOP

Ha cneayowemM MUHUMaIbHO
[ONYCTUMOM PACCTOAHMKU A0 UCTOUYHMKA
Tenna:

m [10 91EeKTPUYECKOM UK ra30BOW
NanTbI: 3 CM.

m [lo nAnTbl, oTanIMBaeMon Xnakum
Tonameom mnun yrnem: 30 cwm.

MoaknroueHUue
ObIToBOrO Npubopa

Mocne yctaHoBKM ObITOBOro npudopa
cnenyet noaoxaaTb Kak MUHUMYM 1 uac
1 TONbKO NOTOM BBOAUTL €ro

B aKcnyaraumto. Tak Kak He
NCKJ/IIOYEHO, YTO BO BpemA
TPaHCMOPTUPOBKK BbITOBOro Npudopa
coaepxalleecsa B KOMMNPEccope Macso
MOF/10 MOMacTb B CUCTEMY OXaXAEHUA.

Mepen BBOAOM BbITOBOro npudopa

B oKCMyataumnio B NepBbI pas cieayeT
MOUYNCTUTL €ro USHYTPU (CMOTpUTE
pasnen «Yuctka ObIToBOro npudopas).

dneKTponoaKntoUeHue

PoseTtka gosxkHa Haxoamtsca BOAN3K
npuéopa 1 B cBOBOAHO AOCTYNHOM
MecTe Aaxe Mnocse ycTaHoBKK npuodopa.

Mpnbop COOTBETCTBYET Kaccy 3aluThl |.
Mpunbop noaktouanTe K cetu
nepemeHHoro toka 220-240 B/50 'y

C MOMOLLbKD YCTaHOBNEHHOW
Haanexalmm o0pasom PO3ETKM

¢ 3azemnutenem. CeteBas po3eTka
nosxkHa ObiTh OCHalleHa
npenoxpanutenem Ha 10-16 A.

B cnyuae ¢ 6biToBbIMU Nprbopamu,
KOTOpble OyayT SKCMyaTMpoBaThcA

B HEEeBPOMENCKUX cTpaHax, HeoBxoanumo
npocneanTs, YToObl 3HaUEHNE
HanpsXeHnsa 1 B1 Toka cosnananu

C napameTpamu 31eKTpoceTn
nonb3osarena. Bce aTu gaHHbie Bebl
CMOXeTe HaliTh B TMNoBoW Tabmuke
xonoannsHuka, pucyHok El
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3HaKOMCTBO C
ObITOBLIM NPHOOPOM

OTkpoinTe, noxanyncra, nocneaHve
CTpaHuUbl C pucyHkamu. [aHHaA
WNHCTPYKUMA NO aKcnayaTaumm
nencTBuTeNbHa ANA HECKOMbKMX
mMoaenen.

Komnnektauna moaenem MoxeT
oTnnyaTeCcA Apyr OT Apyra.

HOSTOMy B PUCYHKax He NCK/TIOYEHbI
HEKOTOPbIE OT/INYNA.

Pucyrok H

1-5  OnemeHThl ynpasneHua

6 Pelwetka ana samopaxnsaHua
nNpoayKTOB

7 BoKC 1A 3aMOPOXEHHbIX
npoayKToB

AnemeHTbl ynpaBneHus
PucyHok H

1 PerynaTtop Temnepartypbl
CnyxuT onA perympoBKu
Temneparypbl B MOPO3U/IbHOM
OTAENEHUN.

2 KHonka BxknroueHus/
BbIKIFOYEeHHUA

[NaBHbIN BbIKAOUATENb CIYXUT
[1A BK/OUYEHWA 1 BbIKIOYEHNA
Bcero npuodopa.

10

3 KHonKa «super»

CI'IY)KI/IT A8 BKIKOYEHNA
M BbIK/TKOYEHNA
cyrnep3amopaxusaHua.

CseTunTcA, €cnu BKItoYeHa
yHKUMA cynep3amMopaKuBaHuA.
4 KHonKa «alarm»

[aHHana KHoMka CNyxuT anAa
BbIKNOYEHNA
npeaynpeanTenbHOro curHana
(cmoTpuTe pasagen
«[penynpeantensHan QyHKLUNA»).

5 UHauKaTopHaa namnouxa
«alarm»

CeeTtutce, ecnn B MOPO3U/TIbHOM
oTAeIEHNN CINWKOM TeEMNNO.

NHavKauma racHeT, Kak TOMbKO
MOPO3U/IbHOE OTAeNeHne
[IOCTUrHET 3aaHHOMN
Temneparypsi.

BKnroueHue ObITOBOro
npubopa

Pucyroxk H

Haxmute Ha KHOMKY BKAtOUeHns/
BbIK/ItOUEHMA 2, KHoMKa ceeTuTcA. [ocne
HaxxaTna Ha KHOMKy 4 «alarms»
BbIK/THOUAETCA CUrHAa,
npeaynpexaatoLnii O NOBbILWLEHNN
Temnepartypsbl. MHankauma «alarm» 5
cBeTuTCA, Noka He OyaeT AOCTUrHyTa
3agaHHaA TeMmnepaTypa B npudope.

Mbl ¢ 3aBOa PEKOMEHOYEM cpeaHee
yCTAHOBOUHOE 3HaYeHue.



YKasaHufl N0 aKcnnyaTauuu

m [lepenHARs CTOPOHA KOpMyca MecTamm
cnerka noaorpeBaeTcs, uto
npenaATcTByeT 00pasoBaHNIo
KOHOeHcaTa BOKPYr YNIOTHUTeNA
ABepLbl.

m Ecnv nocne 3akpbiBaHua
MOPO3UILHOTO OTAENEHNA ABEPLY He
yIOaeTcA cpasy CHOBa OTKPbITb, TO
NOAOXANUTE, NoXasyncra, HeKoTopoe
BPEMH, NMoKa KOMMEHCUPYeTCH
CO3/[aBLIEECH BHYTPW OTAeNeHUA
MOHWXEHHOE faBNeHue.

m PelleTkn MOPO3WUILHOIrO OTAENEHNA
MOTYT MecTamMu ObICTPO MOKPbLIBATLCA
nHeem, uto o0OyC/IOBIEHO
0COBEHHOCTAMM XON10AMNBHOMN
CUCTEMbI. OTO HUKOUM 0OPa3oM
He BAUAET Ha paboTy XONOANbHUKA
1 He MoBbILLIAET pacxon
B/IEKTPOSHEeprun. Pasmopaxusars
MOPO3UILHOE OTAeNeHve cneayeT
TO/ILKO MOC/Ie TOro, Kak BcA
MOBEPXHOCTb PELIeTKM MNOKPbIIACh
CNOEM UHes WAV Nbaa TONLWMHON
donee 5 Mm.

ru

YcTaHOBKa
Temnepartypbl

PucyHok H

Perynatop Temnepartypbl 1 ycTaHoBuUte
Ha onpeaeneHHyto UnMdpy ¢ NOMOLLbIO
MOHeThI. Yem Oonblie undpa, Tem Huxe
Temnepartypa.

NMpeaynpeautenbHan
$YHKUHUA

CuvrHanu3sauusa
npeaynpexaeHua o
NOBbILLEHUU TemnepaTypbl

CurHanusauvsa npeaynpexaeHusa o
NOBLILWEHUN TemnepaTypbl BKIOYAETCH,
€C/IN B MOPO3W/IbHOM OTAENEHNUM
CTAHOBWTCA C/INLLIKOM TEM/I0

1 3aMOPOXEHHbIE NPOAYKTbl MOTYT
Pa3MOpPO3UTLCA.

Mpu oTCYTCTBUM Yrpo3bl
pasmopayuBaHUA 3aMOPOMEHHbIX
NPoOAYKTOB NpegynpeauTenbHas
CUrHanNM3aUuA MOMET BHIIOUUTLCA
B ClleAyHOLLMX ClyyanX:

= npu BBOJE Npubdopa B aKCnayaTalmio,

® npu 3arpyske G0bWOro KoanyecTsa
CBEXMX MPOAYKTOB,

B NPV CAWLLKOM JOAM0 OTKPLITON ABepLe
MOPO3WUILHOrO OTAEEHWA.

YKasaHue

MoaTasABLIME WK MOTHOCTHIO
Pa3MOPOXEHHbIE MPOAYKThl HE/b3A
CHOBa 3aMopaxkunBaTb. TOILKO Noc/e
TennoBon 06padoTKN NPOAYKTOB (MX
MOXXHO CBapUTb WV NOMKAPUTL) FOTOBbIE
61t00a MOXHO CHOBa 3aMOPO3UTh.

Ho rotoBble 65t00a Heb3nA XPaHUTb Tak
AO/ro, Kak CcBexune npoayKrbl.

11
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MHanKaTopHaa naMmnoyxa
«alarm»

Pucyroxk H

VHOvkaTtopHaa nammnouka «alarm» 5
CBETUTCA, €C/IM B MOPO3WU/IbHOM
OTAENEHUN CNNLLKOM Tenno.
3aMOpPOXEHHbIE NPOAYKTbl MOIYT
PasMOpPO3NTLCA.

OTKNrOYeHUue
npeaynpeauTenbHOW
CUrHanuvsauuu

PucyHok H
HaxxmunTe Ha KHormKy «alarm» 4, uToObl
OTKMNOUNTL NPeaynpeanTesbHbIR CUrHas.

MNMonesHbil 00beM

[aHHble, Kacatolwmecs nosesHoro
obbema, Bbl cMoKeTe HalTu, BHYTPY
CBOEro ObITOBOro npudopa Ha TUMOoBO
Tabnuuke. Pucyroxk H

Ucnonb3oBaHUe Bcero o6bema
MOPO3UNbLHOIO OTAENEHUA

YT0oBbl 3arpysnTs MakcuMasbHoe
KO/IMYECTBO 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB,
MOXHO BbIHYTb BCE 3/1EMEHTI
ocHalleHua. MpoayKTbl MOXHO 3aTeM
C/IOXUTb MPAMO Ha MOJKax U Ha AHe
MOPO3W/ILHOrO OTAEEHMA.

U3BneueHre aneMeHTOB OCHaLLEeHUA
BbiTAHUTE BOKC AnA 3aMOpPOXEHHbIX

MPOAYKTOB [0 ynopa, MPUNOAHNMUTE
cnepeaun v nssneknte. PucyHok H

12

MoposunbHoe
oTtaeneHve

Ucnonb3oBaHue MOPO3UJIbHOIO
oTaeneHud

[nAa xpaHeHA 3aMOPOXXEHHbIX
NPOAYKTOB NUTaHUA.

[nAa npurotoBneHua
KyOUKOB MULIEBOrO fbaa.

[nA 3aMopaXxxmBaHuA CBEXUX
NPOIYKTOB.

YKasaHue

Cnenute, noxanyicra, 3a Tem, Ytoosbl
ABepLa MOpPO3WUIbHOIO OTAENEHNA
Bcerga Oblna 3akpbital Tak Kak npu
OTKPLITOWN ABEPU 3aMOPOXKEHHbIE
NPOAYKTbl MOTYT NOATAATb U CTEHKMN
MOPOS3WbHOrO OTAENEHMA MNOKPbLIBAKOTCA
TONCTbIM cnoem nbga. Kpome Toro:
pPacToOUNTENILHO pacxoayeTcA
3NEKTPO3HEPrna n3-3a NoBbILLEHHOIO
notpedneHua Tokal

Makc.
NPOU3BOAUTENIbBHOCTb
3aMmopaXuBaHUA

JlaHHble MO MaKc. NPOU3BOANTENLHOCTM
3amMopaxmBaHua B TeueHne 24 yacos Bhl
HangeTe B pUpPMeHHON Tabnnuke.
Pucyroxk H



3amoparkuBaHue
U XpaHeHue NPOoAYKTOB

MoOKynKa 3aMOPOMEHHbIX
NPOAYKTOB

®m YnakoBKa He JO/KHa OblTb
nospexaeHa.

m OObpaluaiite BHUMAHWE Ha yKa3aHHbIN
CPOK XpaHeHus.

m Temnepatypa B MOPO3WU/IbHOM LUKady
B MarasuHe AosikHa Obitb -18 °C unn
HUXe.

m 3aMOpOXeHHbIe NPOAYKThLI nepea
TPaHCNOPTMPOBKOW cneayeT no
BO3MOYHOCTW C/TOXUTb
B TEPMOUIONNPYIOLLYIO CYMKY W AoMa
noBbICTpee 3arpy3nTb B MOPO3U/IbHOE
oTaenexuve.

Mpwu pasmeLleHMHU NPOAYKTOB
yuyuTbIBaTh cneayroilee

m Bosblioe KONNYeCcTBO NPOOYKTOB
npeanoyYTUTEIbHEE 3aMOPaXK1BaTh
B CAMOM BEpPXHEM oTAeNeHun. Tam
OHW 3aMOpPaXMBalOTCA 0COOEHHO
ObICTPO, & 3HAUUT U BEepPEexHO.

= PacnosioxuTb NpoaykTbl CBOBOAHO
B OTAeNEeHNAX Un B Bokcax ann
3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB.

YKasaHue

Yxe 3aMOPOXEHHbIE NMPOaYyKThl
He JO/MKHbI conpukacaTthca co
CBEXMMU NPOAyKTaMu,
npegHasHa4YeHHbIMU ANA
3amopaxunsaHua. [Mpn
HeoOX0AMMOCTM, MOSTHOCTHLIO
NPOMOPOXEHHbIE MPOAYKTHI
nepenoxuTs B Apyrne BOKChl AnA
3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB.

ru

XpaHeH1e 3aMOpPOMEHHbIX
NPOAYKTOB

Bokc ana 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB
3a4BMHBTE A0 ynopa B uenAax
obecneyeHna oNTUManbHON LIMPKYAALMK
BO34yxa.

3amoparkuBaHue
CBEMMUX
NPOAYKTOB NMUTaHUA

[na 3amopaxunsarua cneayet 6patb
TONBbKO a®COoMOTHO CBEXME MPOAYKTHI
nuTaHuA.

Y100kl KaK MOXHO JIyYllie COXPaHUTb
NULLEBYIO LIEHHOCTb, 8pOMaT U LBET,
OBOLLM cieayeT nepes 3aMopaxXmBaHuem
6naHwupoBaTh. braHwWnposaHne He
TpedyeTca Ana OaknaaHoBs, ClaaKoro
CTPYYKOBOro nepua, kabaykos

N cnapxu.

NlnTepatypy 0 3amopaXKmBaHum
n BnaHwnpoBaHun Bel HarineTe
B KHKHbIX MarasuHax.

YKasaHue

MocTapanTecs, YToObl NpegHasHaAYEHHble
ANA 3aMopaXkKnMBaHWA CBEXne NpoayKTbl
nUTaHWA HEe ConpuKacaanch C yXxe
3aMOPOXXEHHbIMW NPOAyKTaMMU.

m 3amopaxuBaTb MOXHO:
BbINEUKY, pblBy 1 MOPENPOAYKTHI,
MACO, O1Yb, NTULLY, OBOLLUN, DPYKTHI,
3eNeHb, Alla 6e3 ckopaynsl,
MOJIOUHbIE MPOAYKThI, HaMp., CbIp,
Macsio ¥ TBOPOT, roToBele 6/toaa
N OCTaTKWN NPUroTOBMEHHbIX 61104,
Hanp., Cymnbl, pary, NPUroTOB/EHHbIE
MAcOo 1 pbiBy, Batoaa U3 kaptodens,
3anekaHku 1 cnagkue onoga.

13
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= 3amopaxwuBatb HeNb3sA:
ynotpednaemMble B NuLLy
NpenMyLLECTBEHHO B ChIPOM BUAE
OBOLUM, Hanp., IMCTOBbIE Canarbl Un
peauncka, Anua B CKopayne, BUHorpag,
uenble AGNOKHM, rpyLwmn, NePCUKN,
CBapeHHbIe BKPYTYIO Alua, KorypT,
NPOCTOKBaLly, CMeTaHy, KpemM-ppeLl
N ManoHes.

YnaKoBKa NpoAyKTOB ANA
3aMoparKMBaHuA

Ynakyinte npoayKTbl repPMeTUUYHO, UTOObI
OHW He NOTepPASN BKYC U HE BbIMEP3/N.

1. MNMonoxute NpoayKThbl B yNakOBKY.

2. BologaBnte 13 ynakoBkM BECb BO3MYX.
3. FepMeTMYHO 3aKpOWNTE YNakOBKY.
4

. YKaXnte Ha ynakoBKe, YTO B HEMN
HaxoauTca, U Korga nNpoayKThl Oblu
3aMOPOXXEHBI.

B KauecTBe yNnaKOBKU MOXHO
ucnonb3oBaThb:
MNNEHKY U3 Pa3/INYHbIX CUHTETUYECKUNX

maTepuanos, pykasa 1u3 noMaTnAeHOBOM
NAEHKW, atOMUHUEBYIO DObIY,
cneunasbHble EMKOCTU ANA
3aMopaxuBaHna NPOAYKTOB.

Bcto a1y npoaykuuto Bel HanaeTe

B CMeunanmsanpoBaHHbIX Mara3nHax.

B KauecTBe yNaKOBKHU Henb3A
MCNoNb30BaThb:
YNakoBOUHYIO UM NMEeprameHTHyHo

oéymary, uennodaH, MeLIKu 4na Mycopa,
MCMNO/Ib30BaHHbIE NOMNITUIEHOBLIE
naketsbl.

Ana 3aKpbiBaHUA YNaKOBKHU MOXHO
Ucnonb3oBaThb:
pe3nHOBbIE KOJbLa, niactMaccoBble

3aXUMbI, LiNnarat, MOPO30CTONKYHO
KNENKyto NEHTY 1 np.

MeLlKK 1 pykasa U3 NoMaTUIEHOBOM
MAEHKN MOXHO 3aBapUTh C MOMOLLLIO
crneunanbHOro CBapoYHOro annapara.

14

MpoaonHuUTenbHOCTb
XpaHeHUA 3aMOpPOEHHbIX
NPOAYKTOB

CpoK xpaHeHWsa NpoayKTOB NuTaHus
3aBUCUT OT UX BUaa.

Mpun Temnepartype -18 °C:

m Puifa, konbaca, rotosble 611043,
xne6o-0ynouHble nsnenus:

[0 6 mecAueB

= Cblp, NT1ua, MACO:
no 8 mecAues

= OBoLWM, PPYKTHI:
no 12 mecAues

Cynep3amopamuBaHue

YT0ObI B 3aMOPOXXEHHbIX MPOAYKTax
COXPAaHWINChL BUTAMUHBI U MUTATE/IbHbIE
BELIECTBA, a TaKXe He NCMOPTUINCH

VX NPUBAEKATE bHbLIV BUA U XOPOLUUIA
BKYC, MPOAYKTbI AO/MKHBI KaK MOXHO
ObICTpee NPOMEpP3HYTh [0 camoi
cepaueBuHbl.

Bkntounte cynepsamopaxusaHue 3a
HECKO/IbKO YaCcoB nepe[] 3arpy3Kol
CBEXMUX MPOAYKTOB B LIE/AX
npeaynpexaeHna HeXxxenaresibHoro
MOBLILEHWA TeEMMNepaTypsl.

B obLwem 1 uenom 4ocTaTtouHo
4-6 yacos.

[Mocne BKAKOYEHMA AaHHOW (YHKLIM
npudop padoTaeT HenpepbIBHO. B
MOPO3UIbHOM OTAENEHUM
yCTaHaB/MBAETCA OYeHb HU3KaA
Temnepartypa.



[na ncnonb3oBaHWA MakCUMasibHOW
NPON3BOANTENBHOCTU 3aMOpPaXmnBaHus,
BK/IIOUMTE Cynep3amMopaxmnBaHue 3a

24 yaca 0o 3arpy3ku CBEXUX NMPOayKTOB.

Hebonblune Konmyectsa

NPOAYKTOB MUTaHMA (0 2 KI) MOXHO
3amopaxuBaTb 6e3 BK/IUeHWA
cynep3amoparnaHuma.

BKknroueHue U BbIKNIOUEHUe
$YyHKUMKU

Pucyrok H

Haxmute KHOMKy «super» 3.

Mocne BKMOUEHMA MYHKLIUN
cyrnepsamopaxnBaHuA aTa KHOMKa
3aropaeTc.

OyHKLMA cynep3amMmopaxmnBaHua
BbIK/THOUAETCA aBTOMaTUUECKM Yepes
22 OHA.

PasmopamuBaHue
NPOAYKTOB

B 3aBucumocTu oT BMaa 1 cnocoba
NPUroTOBAEHNA NMPOAYKTOB MOXHO
BbIOpaTb OANH U3 CeayoLnX
cnoco®oB 1X pasMopaXknBaHua:

B MpY KOMHaTHOW Temneparype,

B B XO/s10O0MnN1IbHOM OTAENEHNN,

B B 3/1EKTPUYECKOM AyXOBOM LIKa®DY,
¢ 001yBOM rOPAYMM BO3OYXOM WK
0es,

B B MWKPOBOJ/IHOBOW MEuMu.

ru

A BHumaHue

MoaTaABLIME UK NOSTHOCTBIO
Pa3MOPOXEHHbIE NPOAYKThl HEMb3A
CHOBa 3aMopaykunBaTb. TOIbKO MOC/e
TennoBo 0BpadoTKN NPOAYKTOB (KX
MOXHO CBapUTb UM NOOXaPWTL) FOTOBbLIE
6nt04a MOXHO CHOBa 3aMOPO3UTh.

HO X Henb3A XpaHWTb Tak e AONT0, Kak
N 3aMOPOXXEHHbIE CBEXMNE MPOAYKTHI.

CneuuvanbHoe
OCHalleHue

(He BO BCex moaensx)

KaneHpaapb co cpoKamu
XpaHeH!sA 3aMOPOEHHbIX
NPOAYKTOB

PucyHok @

He npeBblllanTe CPOKOB XpaHeHWA
3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB, YTOObI

NX Ka4YeCTBO He yXyawwiock. Lindpel
PALOM C CMMBOSIAMMN — 3TO AOMYCTUMbIE
CPOKM XpaHeHMA 3aMOPOXEHHbIX
npoaykToB B MecAuax. ObpatllanTe
BHUMaHWEe Ha aaTty U3roTOB/EHUA U CPOK
rOAHOCTY Npeanaraembix B TOPros/e
ObICTPO3aMOPOXEHHbLIX MPOAYKTOB.

15
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BaHHOUKa ana nbaa
Pucyrok H

1. BaHHOUKy 4n1a nbAa 3anonHuTe
Ha ¥4 NUTLEBON BOOOW U MOMECTUTE
B MOPO3W/IbHOE OTAeNeHue.

2. MNMpuMepsLIyo BAHHOYKY A7A Sibaa
OTAENATb TO/ILKO TYMbIM NPEAMETOM
(PYYKOW NOXKN).

3. [InAa ussBneueHnsa KyOuKoB nbaa,
BAHHOUKY HEMHOro noaepyartb noa
NPOTOYHON BOAOW WK crnerka
N3OrHYTh.

AKKymynaTop xonoaa
Pucyrok /A

MpK BLIKTIOYEHUN SNEKTPOSHEPTUN UK
BbIXxoJe ObIToBOro npudopa 13 cTpos
aKKYMY/IATOP X0/104a NpenaTcTByeT
C/IMLLKOM ObICTPOMY HarpeBaHuto
HaXOAALMXCA B MOPO3UIbHOM
OTAE/IEHNM 38aMOPOXKEHHbBIX MPOAYKTOB.
MakcuManbHoe yBeMyeHne cpoka
XpaHeHUA BO3MOXHO C MOMOLLLIO
aKKyMy/IATOpa X0/104a, NOJIOXKEHHOro Ha
NPOAYKTbl B BEPXHEM OTAENEHUN.

AKKYMYNATOP X008 MOXHO Takxe
13BMeUYb Ha BPEMA 13 MOPO3WILHOMO
OTAENEeHNA A8 OXNaxaeHnaA

NPOAYKTOB MWUTaHWA, HANPUMEpP, B CyMKe
13 U30SIMPYIOLLIEro MaTepuana.
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MoanoH ana aron
Pucyrok /B

MooooH ana Aroa NoAxoauT anA
XpaHeHna akkyMy/IATOPOB Xoo04a v ana
OTAE/bHOrO 3amMopaXunBaHUA Arof,
KYCOUKOB (DPYKTOB, TpaB 1 oBoLlen. [1nAa
3TOro U3BEYb aKKYMY/IATOPLI X01043a,
pPaBHOMEPHO pacnpeaennTb NPOAyKTh
AnA 3amopaxunsaHuA B NOAA0OHE ANA
Aroa v AaTtb UM NPOMOPO3UTLCA B
TeueHne 10-12 vacos. [Mocne aToro
NepenoXunTb NPOAYKThI B MaKeTbl 414
3aMOPO3KM UK B KOHTenHepbl. [nA
pasMopamBaHuaA CHOBa Pa3/oXnTb
3aMOPOXEHHbIE MPOAYKTbl OTAENLHO,
pAAOM ApYyr C APYroMm.

BbiknroueHue npubopa
U BbIBOA €ro
U3 aKcnnyaTauuu

BbikntoueHue 6bITOBOro
npubopa
Pucyrok H

Haxxmnte KHoMNKy BKAtoueHuA/
BblKNtOYEHUA 2.
XonoanneHbIM arperart BblK/touaeTcA.

BbiBoa npubopa
U3 dKCnnyaTauuu
Ecnn Bbl He ByneTe nonb3oBaThcA

Nprubopom B TeueHne
NPOAOC/HKUTENBHOMO BPEMEHMU:

1. BeiktounTe npubop.

2. \3BnekunTe BUIKY U3 PO3ETKU UAN
BbIK/TIOUNTE NMPEAOXPaAHUTENb.

3. MNposeante uncTky npuodopa.
4. OcTaBbTe ABeply npuéopa OTKPLITOMN.
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PasmopamuBaHue

YKa3aHue

MpunénnantensHo 3a 4 yaca oo
pPa3MOPaXMBaAHWNA BKIIOUNTE (DYHKLINIO
cynep3amopaxuBaHna, YToObl NPOAYKTHI
oX1aauINCh A0 OYEeHb HUBKOW
Temnepartypbl U CMOr/W JO/blUe

XPaHUTLCA NPV KOMHATHON TemnepaType.

MocTynante cneayrowinm
ob6pasom:

1. MNocTaBbTe BOKChI 417 3aMOPOXKEHHbIX
NPOYKTOB B NMNPOx/saAHOEe MECTO.
AKKYMYNATOP X0no04a (eCnm TakoBOW
NMEETCA B KOMM/EKTE NOCTaBKM)
NONOXNTE CBEPXY HA NPOAYKTHI.

2. BbikntounTte 6bITOBOM Nprndop.

3. /\3BnekuTe BUIKY U3 PO3ETKU UN
BbIK/IIOUNTE NpeaoxpaHnTesb.

4. [1na yckopeHua npouecca
pasMopaxmBaHna NOCTaBUTb
B Np1OOp ABe KaCTPK/IN C ropAveit
BOJOW Ha noAcTaBkKax. 3akpbiTb
nBepky npudopa, utodbl Tenno
He BbIXoaun0. PucyHok

5. Tanyto Boay cneayet codpath TPAMKOWN
nnu ryBkon.

6. BbITpute Hacyxo MOpo3u/ibHOE
oTaeneHue.

7. CHoBa BK/tOUMTE NPUBop.

8. BarpysnTte B MOPO3WIbHOE OTAENEHNE
3aMOpPOXEHHbIE NMPOAYKTHI.

YucTKa npubopa

A BHumaHue

m He nonwayiiTeck cpeacTsamu anq
UMCTKW U pacTBOPUTENAMN,
coaepXallMmu Necok, XJ0pua uam
KWUCNOTbI.

® He ncnonbayiite abpasnsHble
M Lapanatowme ryoku. Ha
METaN/IMYECKMX NMOBEPXHOCTAX MOXET
NOABUTLCA KOPPOSUA.

® Hukoraa He MbiTb MNOMKK
n KOHTeI7IHepr B I'IOCW:[OMOGMHOVI
MallunHe. ﬂeTaﬂl/I MOryT
nedopmmpoartbcal

MocTynaiTte cneaytownm obpasom:
1. BbIktounTh NpuBop nepen YNCTKOM.

2. 13Bneyb BUNKY 13 POIETKN UK
BbIK/IOUNTL NpefoxpaHnTeb!

3. N3Bneub NpoayKThl M PasMeCcTUTb UX
[NA XpaHeHUA B XON0HOM MecTe.
MoNoXnTb Ha NPOAYKThI
aKKYMYJIATOPbI X0/104a (Npu Hannuum).

4. MNopoxaaTk, MOKa CNon nHen
He pacTaerT.

5. Yuctutb npnbop MArKon TPAMNOYUKOM
1 TEnIon BoAON ¢ HeOONbLINM
KO/TMYECTBOM MOIOLLErO CpeacTBa
C HeunTpanbHbiM pH. MbinbHaA Boaa He
[O/MKHa nonaaaTtbk B CUCTEMY
OCBELLUEHMA WX CTekaTb uepes
CNMBHOE OTBEPCTME B 30HY
ncnapexuns.

6. YNNoTHUTENb ABEPLbI NPOTEPETL
TOJIbKO UMCTON BOJOW U 3aTeM
TWATENbHO BbITEPETL HACYXO.

7. [locne uncTkn CHOBa MOAK/IIOYUTL
npnoop K SNEKTPOCETU N BKIIOUNTD
ero.

8. 3arpysuTb NpoayKTbl 0OpaTHO.
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KaKk COKOHOMUTb
3NIEKTPOIHEPruro

m bBuiToBOI Npnbop cnemsyeT ycTaHOBUTb
B CYXOM, XOPOLIO NPOBETPUBAEMOM
nometleHumn! OH He JO/MKEH CToATb
Ha CosiHLUe unn nobansocTu
OT UCTOYHMKA Tenna (Hanpumep,
pagnatopa OTonneHus,
ANEKTPONINTHI).

Mpu HeoBXoAMMOCTM BOCMOSL3YHTECH

NMTON U3 U30MPYIOLLEro matepuana.

m Bbibepute rnybuHy Huwmv 560 mMm.

MeHbliuaa rnyéuHa HALLIY NPUBOAUT
K 6ONbWMM 3aTpaTamM SHepruu.

® Hukoraa He saropaxuBante

BEHTU/TAUMOHHbIE OTBEPCTUA npméopa.

= YTO0ObI BO BpEeMA OTK/OUEHWA
3/1eKTPOIHEPI UM U BOSHUKHOBEHNA
HEeNCNpPaBHOCTM 3aMOPOXEHHbIE
NPOAYKTbI MUTEHUA HE C/IULIKOM
ObICTPO HarpeBaINCh, aKKyMyIATOPbI
X0/104a CneayeT NooXnTb B Camblit
BEPXHUI AWMK NPAMO Ha NPOAYKTHI.

m 3akpbiBanTe asepy npudopa Kak
MOXHO ObicTpee!

Yem BbiCTpee 3akpblBaeTCA ABEPLa,
TeM MeHblle fibaa obpasyeTtcH
Ha pelleTkax MOPO3UILHOrO Likada.

B 3aMOpPOXEHHbIe NMPOAYKTbl MOMECTUTE
1A PasMOopaknBaHna B X0N104NIbHOE
oTaeneHue, Ytodbl UCMoNbL30BATL
X010 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB /1A
OXNaXAeHWA NPOayKTOB.

m PerynApHo pasmopaxuBanTte CnoMn
NHEeA B MOPO3WIbHOM OTAENEHUM.

Cnoli nHeA oTpuuaTebHO BAMAET
Ha oThauy X0/04a 3aMOPOXEHHbIM
npoayKTam 1 MoBbILAEeT pacxon
3NEKTPOIHEPrmm.
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m B uensax npeaynpexaeHuns
NOBLILLIEHHOrO pacxona
3/1eKTPOIHEPIM 3aAHIOK CTEHKY
ObIToBOro npudopa crneayeT YNCTUTb
BPEMSA OT BPEMEHMW.

m [MopAanok pasmelleHna 5/1eMEeHTOB
OCHallleHus He BauAeT
Ha noTpedneHne NeKTPOSHepPrun
npuoopoMm.

Pabouue Lymbl

OO6blIUHbIe WyMbI

l'yneHue
PaboTatoT gBuratenu (Hanp.,
XO/I0[WNbHbLIE arperatbl, BEHTUIATOP).

BynbKaHbe UK yHIKaHue
XnapareHT TeueT no Tpydam.

LLlenuku
Bkntoyatotca Wan BblKIOUaOTCA

Asuraresib, BblKiroyaresib Win MarHuTHble
KnanaHsbl.

KaK nsbemarb NOCTOPOHHUX
LUymMoOB

BbITOBOM NpUGOP CTOMT HEPOBHO
lMoxanyincra, BbIPOBHANTE HULLY AN1A
YCTaHOBKW BCTpavBaemoro ObIToBOro
npubopa npu NoOMoLLK BaTepnaca.
Mcnonb3ayiiTe AnA 3TOro BUHTOBBIE HOXKM
HULWW MW NOMNOXKMTE UTO-NMOO NOA HUS.

LLiaTaroLuMeca Mnu saknUHUBLLME
6OKCbI UNU NONKU

[MpoBepbTe, NoOXanyncTa, Kak
YCTaHOB/EHb! CbEMHbIE AETanu 1, Npu
HEOBXOAMMOCTU, PACMONOXKNTE WX
NPaBUILHO.

nOCV.EI.HbIe €MKOCTHU NpUKacaroTCA Apyr

K apyry
OTOABMHLTE EMKOCTK C/lerka apyr ot

Adpyra.



ru

CamocToATenbHOEe yCTpaHeHUe MEeNKUX
HeucnpaBHOCTEN

Mpexae uem Bbi3BaTh CnyxOy cepsuca:

NPOBEPbLTE, HE CMOXETE /M Bbl YCTPAHUTL HEMOMAAKM CaMOCTOATEIbHO C MOMOLLBIO
NPUBEAEHHbIX HUXE peKkoMeHaaLuii.

Bam npuaetca onnauvsath BbIZOB cneunannctos CnyxObl cepBuca A8 KOHCYIbTaUmMm
CaMOCTOATE/IbHO — [JaXe BO BPEeMA rapaHTuiniHoro nepvogal

HeucnpaBHoCTb

BoamoxHas NpUYnHa

YctpaHeHue

He roput H1 oanH
113 MHOMKATOPOB.

OTkntounmn
9NEKTPO3HEpryio; cpabotan
npenoxpaHuTens; Bika
«B0NTaeTCA» B PO3ETKE.

MoOKNIOUUTE WTENCENLHYIO BIANIKY K CETU.
MocMOTPUTE, €CTh I HANPAXEHWE
B 3N1EKTPOCETH, NPOBEPLTE NPEAOXPAHUTENM.

B MOPO3UILHOM OTASNEHUN
C/MLIKOM BLICOKaA
TeMneparypa.

CnunLKom Yacto
OTKPbIBA/IUCh [1BEPLIbI
0ObITOBOrO NpKoopA.

He oTkpbiBaitTe GbITOBOV Nproop 6e3
HanoGHOCTA.

3aKpbITbl BEHTUIALMOHHbIE
0TBEpPCTNA.

Y6bepute MeLlaroLne npeaMeTsl.

3amMOPaXNBAHME CIULLKOM
60/bLLIOr0 KONNYECTBA
CBEXMX NPOAYKTOB NUTAHMA.

3arpyxaiite Mopo3ubHOE 0TAeEHIE
C YYETOM MaKC. POU3BOAMTENLHOCTY
3aMOPAXMBAHMA.

3BYUNT NPEIYNPEANTENbHBIN
CUTHan, CBETUTCA
WHAMKATOPHAA NaMnoyka
«alarm». Pucyrok /5

B MOpO31bHOM OTAENEHUN

c/mwKom Tenno! Mpoaykel
MOTYT pacTaATb!

[lna oTkM0YeHNA NpeynpeanTenbHoro
CUTHaNa 1 MAraHUA MHONKALUMNA HKMITE HA
KHOMKY «alarm» 4,

BbITOBOI NPUGOP OTKPBIT.

3akpoite 66ITOBOI NPKOOP.

3aKpbITbl BEHTUIALMOHHbIE
0TBEPCTNA XONoOnNbHMKA.

06ecneubTe HAANEXALLYHO BEHTUNALMIO
XONOANBHUKA.

3a 0[nH pas 6bino
3arpy)KEHO CAULIKOM
O0NbLLIOE KONMUECTBO
CBEXIX NPOAYKTOB NUTAHNA,
npeaHasHaueHHbIX ana
3aMOpaxmnBaHuA,

3arpyxate MopoauibHoe 0TAeneHu!e
C YYETOM MAKC. POU3BOAMTENBHOCTY
3aMOPAXMBAHMA.
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Cnywoba cepBuca

TenedoH 1 agpec pacnosiOXXEHHOro
Henoaaneky ot Bac ynosHOMOYEHHOIo
CEPBUCHOrO LieHTpa Bbl cMoxeTe Hantu
B TENEOHHOW KHUIe UM B NEPEYHE
CEepBUCHbBIX LieHTPOB. [MNpn odpalleHnn
B Cnyx0y cepsuca HasoBuUTe,
noxanymncra, Homep mnagenua (E-Nr.) n
3aBoackon Homep (FD) Bawero
XONnoaAnbHUKA.

O™ fgaHHble Bbl HaligeTe B UPMEHHOM
Tabnuuke. PucyHoxk H

MomoruTe, noxasnyrcra, nsdexars
HEHY)KHbIX Bbl€30B CMEeLnanncTos,
npaBu/ILHO YKasaB 3aBO/ICKOM HOMEpP ©
HOMep na3genva. Tem cambiM Bbl
COKOHOMWTE CBA3AHHbIE C 3TUM
pacxoqebl.

3afABKa Ha peMOHT

M KOHCYNnbTauuA Nnpu
HenonagKax

KoHTakTHble AaHHble Bcex cTpaH Bol

HalnaéTe B NPWIOXKEHHOM CrUCKe
CEepPBUCHbIX LIEHTPOB.
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	3. Have the appliance disposed of professionally.

	5 Installation and connection
	Installation and connection


	Contents of package
	Technical specifications
	Installing the appliance
	Installation location
	Permitted room temperature
	Climatic category
	Permitted room temperature


	Cavity depth
	Side by-side installation
	Tips for saving energy
	If you follow the instructions below, your appliance will use less power.
	Note:

	The arrangement of the features does not affect the energy consumption of the appliance.
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	Refrigerator compartment
	Note:
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	Caution!
	Avoid any damage to the pipes of the refrigeration circuit.
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	Avoid damaging the appliance and the fittings.
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	Caution!
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	Odours
	1. Switch off the appliance with the On/Off button #.
	2. Take all food out of the appliance.
	3. Clean the inside.~ "Cleaning" on page 33
	4. Clean all packages.
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	Preventing noises
	3 Faults – what to do?
	Faults – what to do?
	Before you call customer service, use this table to check whether you can rectify the fault yourself.
	Temperature differs greatly from the set value.
	Displays do not illuminate.
	Appliance is not cooling, display and lighting are lit.
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	Customer service





	Appliance self-test
	1. Switch off the appliance and wait 5 minutes.
	2. Switch on the appliance.
	3. Within the first 10 seconds after switching on, press and hold the °C button for 3 to 5 seconds until 2°C is lit on the temperature display for the cooling compartment.

	Repair order and advice on faults
	Guarantee
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	Risque d’électrocution
	Risque d'engelures provoquées par le froid
	Risque de blessure
	Risques dus au fluide frigorigène
	Évitez des risques pour les enfants et les personnes en danger :
	Risque d'étouffement

	Dégâts matériels
	Poids
	Prescriptions-d’hygiène- alimentaire
	8 Conformité d'utilisation
	Conformité d'utilisation

	7 Protection de l'environnement
	Protection de l'environnement


	Emballage
	Appareil usagé
	: Mise en garde
	Les enfants risque de s'enfermer dans l'appareil et de s'asphyxier. !
	Attention !
	Le fluide frigorigène et des gaz nocifs peuvent se dégager.
	1. Débrancher la fiche mâle de la prise de courant.
	2. Tranchez le cordon de raccordement au secteur.
	3. Faites éliminer l'appareil professionnellement.

	5 Installation et branchement
	Installation et branchement


	Étendue des fournitures
	Données techniques
	Installer l’appareil
	Lieu d’installation
	Température ambiante admissible
	Catégorie climatique
	Température ambiante admissible


	Profondeur de niche
	Installation side-by-side
	Economies d’énergie
	Si vous suivez les instructions suivantes, votre appareil consommera moins d’énergie.
	Remarque :

	L’agencement des pièces d’équipement n’a aucune influence sur la consommation d’énergie de l’appareil.
	Installer l’appareil
	Remarque :
	Attention !
	Risque de brûlures !
	Utilisation de l'appareil



	Avant la première utilisation
	1. Retirez la documentation informative et les rubans adhésifs ainsi que la feuille protectrice.
	2. Nettoyez l’appareil. ~ "Nettoyage" à la page 55

	Raccordement électrique
	Attention !
	Remarque :
	1. Après l'installation de l'appareil, attendez au moins 1 heure avant de le raccorder car cela empêche d'endommager le compresseur.
	2. Raccordez l'appareil via une prise femelle réglementairement installée.
	3. Raccordez l'appareil à une prise proche de lui.

	* Présentation de l’appareil
	Présentation de l’appareil


	Appareil
	Eléments de commande
	Équipement
	Clayette
	Clayette rétractable (Vario)
	Clayette coulissante
	1. Appuyez longuement sur les deux boutons sous la clayette.
	2. Tirez la clayette à vous, abaissez-la et faites-la basculer latéralement pour l’extraire.

	Récipient
	Rangement
	Calendrier de congélation
	Bac à glaçons
	1. Remplissez le bac à glaçons aux 3/4 avec de l’eau, puis placez-le dans le compartiment congélateur.
	Remarque :
	2. Pour enlever les glaçons du bac, passez-le brièvement sous l’eau du robinet ou déformez légèrement le bac.


	Accumulateur de froid
	Remarque :

	1 Utilisation de l'appareil
	Utilisation de l'appareil


	Mettre l'appareil sous tension
	1. Appuyez sur la touche #.
	2. Réglez la température souhaitée. ~ "Régler la température" à la page 49
	Remarques concernant le fonctionnement de l’appareil

	Arrêt et remisage de l’appareil
	Éteindre l'appareil
	Remisage de l’appareil
	1. Appuyez sur la touche #.
	2. Débranchez la fiche de la prise ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	3. Nettoyez l'appareil.
	4. Laissez l'appareil ouvert.


	Régler la température
	Température recommandée
	Compartiment réfrigérateur
	Congélateur
	Autocollant OK
	Réglage correct


	Fonction Super
	Remarque :
	U Compartiment réfrigérateur
	Compartiment réfrigérateur


	Consignes de rangement
	Tenez compte des différentes zones froides dans le compartiment réfrigérateur
	La zone la plus froide
	Remarque :

	Zone la moins froide
	Remarque :


	Bac à légumes
	Remarques
	W Compartiment congélateur
	Compartiment congélateur


	Capacité de congélation maximale
	Conditions préalables pour une capacité de congélation maximale
	1. Env. 24 heures avant de ranger des produits frais, allumez la fonction Super.
	2. Faites congelez les produits alimentaires frais le plus près possible des parois latérales.


	Utiliser l’intégralité du volume de congélation
	Achats de produits surgelés
	Attention lors du rangement
	Congélation de produits frais
	Vont au congélateur
	Ne vont pas au congélateur
	Emballer les surgelés
	1. Placez les aliments dans l’emballage.
	2. Presser pour chasser l’air.
	3. Fermez hermétiquement l'emballage afin que les produits alimentaires ne perdent pas leur goût ou ne sèchent pas.
	4. Indiquez sur l’emballage le contenu et la date de congélation.

	Durée de conservation du produit congelé à –18 °C

	Décongélation des produits
	Attention !
	= Dégivrer l’appareil
	Dégivrer l’appareil


	Compartiment réfrigérateur
	Remarque :

	Compartiment congélation
	Attention !
	Évitez tout dommage aux tuyaux du circuit de refroidissement.
	1. Allumez la fonction Super env. 4 heures avant le dégivrage.
	2. Retirez les aliments congelés et stockez-les dans un endroit frais.
	3. Mettre l'appareil hors tension.
	4. Débranchez la fiche mâle du secteur ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	5. Pour accélérer le dégivrage : posez dans le compartiment congélation un dessous de plat et une casserole remplie d’eau chaude.
	6. Essuyez l’eau de dégivrage avec un chiffon ou une éponge.
	7. Passez un essuie-tout sec pour sécher le compartiment congélation.
	8. Enclenchez l’appareil.
	9. Rangez les produits congelés.

	D Nettoyage
	Nettoyage
	Attention !
	Évitez d'endommager l'appareil et ses pièces d'équipement.
	1. Éteindre l'appareil.
	2. Débranchez la fiche mâle du secteur ou ramenez le disjoncteur en position éteinte.
	3. Sortez les produits alimentaires et rangez-les dans un endroit frais.
	4. Si présente : Attendez que la couche de givre ait fondu dans le compartiment réfrigérateur.
	5. Ne nettoyez l’appareil qu’avec un chiffon doux, de l’eau tiède et du produit à vaisselle présentant un pH neutre.
	Attention !
	6. Essuyez le joint de porte avec de l'eau claire et frottez soigneusement pour le sécher.
	7. Raccordez à nouveau l'appareil, allumez-le et rangez les produits alimentaires.




	Nettoyage des accessoires
	Rigole d’écoulement de l’eau de dégivrage
	l Odeurs
	Odeurs
	1. Éteignez l’appareil par la touche Marche / Arrêt #.
	2. Sortez tous les produits alimentaires de l’appareil.
	3. Nettoyer l'intérieur de l'appareil.~ "Nettoyage" à la page 55
	4. Nettoyer tous les emballages.
	5. Pour empêcher l'apparition d'odeurs, mettez sous emballage hermétique les produits alimentaires qui dégagent une forte odeur.
	6. Rallumez l’appareil.
	7. Rangez les produits alimentaires.
	8. Au bout de 24 heures, vérifiez si de nouveau des odeurs sont apparues.

	9 Éclairage
	Éclairage

	> Bruits
	Bruits


	Bruits normaux
	Éviter la génération de bruits
	3 Dérangements, Que faire si …
	Dérangements, Que faire si …
	Avant d’appeler le service après-vente, veuillez vérifier si le tableau ci-après ne vous permet pas de supprimer le dérangement vous-même.
	La température dévie fortement par rapport au réglage.
	Aucun voyant ne s’allume.
	L’appareil ne réfrigère pas, l’affichage et l’éclairage sont allumés.
	--------
	4 Service après-vente
	Service après-vente





	Autodiagnostic de l’appareil
	1. Éteignez l’appareil et attendez 5 minutes.
	2. Mettre l’appareil sous tension.
	3. Dans les 10 premières secondes suivant la mise en service, appuyez sur la touche °C pendant 3 à 5 secondes jusqu’à ce qu’une température de 2 °C soit indiquée pour le compartiment réfrigérateur.

	Conseils et réparations
	Garantie

	it Indice
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	Su questo libretto d'istruzioni
	Pericolo di esplosione
	Pericolo di scarica elettrica
	Pericolo di ustioni da freddo
	Pericolo di lesioni
	Pericoli da refrigerante
	Evitare pericoli a bambini e persone a rischio
	Pericolo di asfissia

	Danni materiali
	Peso
	8 Uso corretto
	Uso corretto

	7 Tutela dell'ambiente
	Tutela dell'ambiente


	Imballaggio
	Apparecchio dismesso
	: Avviso
	I bambini possono restare imprigionati nell'apparecchio e soffocare!
	Attenzione!
	Possibile fuoruscita di refrigerante e gas dannosi.
	1. Staccare la spina di alimentazione.
	2. Troncare il cavo di allacciamento alla rete.
	3. Fare smaltire l'apparecchio a regola d'arte.

	5 Installazione e allacciamento
	Installazione e allacciamento


	Contenuto della confezione
	Dati tecnici
	Installazione dell'apparecchio
	Luogo d’installazione
	Temperatura ambiente ammessa
	Classe climatica
	Temperatura ambiente ammessa


	Profondità della nicchia
	Installazione side-by-side
	Risparmio energetico
	Osservando le avvertenze seguenti l'apparecchio consuma meno energia elettrica.
	Avvertenza:

	La disposizione delle parti dell'attrezzatura non incide sul consumo di energia dell'apparecchio.
	Installazione dell'apparecchio
	Avvertenza:
	Attenzione!
	Pericolo di scottature!
	Uso dell'apparecchio



	Prima del primo utilizzo
	1. Togliere il materiale d'informazione e rimuovere i nastri adesivi e il film protettivo.
	2. Pulire l’apparecchio. ~ "Pulizia" a pagina 75

	Allacciamento elettrico
	Attenzione!
	Avvertenza:
	1. Per evitare danni al compressore, dopo l'installazione dell'apparecchio attendere almeno 1 ora prima di collegarlo.
	2. Collegare l'apparecchio tramite una presa elettrica installata a norma.
	3. Collegare l'apparecchio ad una presa elettrica in prossimità dell'apparecchio.

	* Conoscere l'apparecchio
	Conoscere l'apparecchio


	Apparecchio
	Elementi di comando
	Caratteristiche
	Ripiano
	Ripiano variabile
	Ripiano estraibile
	1. Premere e tenere premuti i due pulsanti sotto il ripiano.
	2. Tirare i ripiani, abbassarli e ruotarli lateralmente.

	Contenitore
	Balconcino
	Calendario di congelamento
	Vaschetta del ghiaccio
	1. Riempire la vaschetta del ghiaccio per 3/4 con acqua e inserirla nel congelatore.
	Avvertenza:
	2. Per staccare i cubetti di ghiaccio mettere brevemente la vaschetta sotto acqua corrente oppure torcerla leggermente.


	Accumulatori del freddo
	Avvertenza:

	1 Utilizzare l'apparecchio
	Utilizzare l'apparecchio


	Accensione dell’apparecchio
	1. Premere il tasto #.
	2. Regolare la temperatura desiderata. ~ "Impostazione della temperatura" a pagina 70
	Istruzioni per il funzionamento

	Spegnere e mettere fuori servizio l’apparecchio
	Spegnimento dell’apparecchio
	Mettere fuori servizio l’apparecchio
	1. Premere il tasto #.
	2. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	3. Pulire l’apparecchio.
	4. Lasciare aperto l’apparecchio.


	Impostazione della temperatura
	Temperatura consigliata
	Frigorifero
	Congelatore
	Adesivo OK
	Corretta regolazione


	Funzione «super»
	Avvertenza:
	U Frigorifero
	Frigorifero


	Tenere presente nella conservazione
	Considerare le zone fredde nel frigorifero
	La zona più fredda
	Avvertenza:

	Zona più calda
	Avvertenza:


	Cassetto per verdure
	Avvertenze
	W Congelatore
	Congelatore


	Massima capacità di congelamento
	Condizioni per la max. capacità di congelamento
	1. Ca. 24 ore prima di introdurre prodotti freschi: accendere la funzione «super».
	2. Congelare gli alimenti freschi possibilmente vicino alle pareti laterali.


	Sfruttare interamente il volume utile
	Acquisto di alimenti surgelati
	Tenere presente nella sistemazione
	Congelamento di alimenti freschi
	Sono idonei per il congelamento
	Non sono idonei per il congelamento
	Confezionamento di alimenti surgelati
	1. Introdurre l’alimento nella confezione.
	2. Fare uscire l’aria.
	3. Chiudere le confezioni a tenuta d'aria, per evitare che gli alimenti perdano il gusto o possano essiccarsi.
	4. Scrivere sulla confezione il contenuto e la data di congelamento.

	Durata di conservazione dei prodotti surgelati a –18 °C

	Scongelamento di alimenti congelati
	Attenzione!
	= Sbrinamento
	Sbrinamento


	Frigorifero
	Avvertenza:

	Congelatore
	Attenzione!
	Non danneggiare i tubi del circuito di raffreddamento.
	1. Attivare la funzione «super» ca. 4 ore prima dello sbrinamento.
	2. Togliere gli alimenti congelati e collocarli in un luogo fresco.
	3. Spegnere l’apparecchio.
	4. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	5. Per accelerare lo sbrinamento, mettere nel congelatore una pentola con acqua bollente su un sottopentola.
	6. Rimuovere l'acqua prodotta dallo scongelamento con un panno o una spugna.
	7. Asciugare il congelatore.
	8. Accendere l’apparecchio.
	9. Introdurre gli alimenti congelati.

	D Pulizia
	Pulizia
	Attenzione!
	Evitare danni all'apparecchio e alle sue dotazioni.
	1. Spegnere l’apparecchio.
	2. Estrarre la spina di alimentazione o disinserire il dispositivo di sicurezza.
	3. Estrarre gli alimenti e conservarli in un luogo fresco.
	4. Se presente: attendere che lo strato di brina nel frigorifero si sia sciolto.
	5. Pulire l’apparecchio con un panno morbido e acqua tiepida leggermente saponata.
	Attenzione!
	6. Strofinare la guarnizione della porta con acqua pura e asciugarla accuratamente.
	7. Collegare di nuovo l'apparecchio, accenderlo e introdurre gli alimenti.




	Pulire gli elementi in dotazione all’apparecchio
	Convogliatore di drenaggio dell’acqua di sbrinamento
	l Odori
	Odori
	1. Spegnere l’apparecchio con il pulsante Acceso/Spento #.
	2. Estrarre tutti gli alimenti dall’apparecchio.
	3. Pulire il vano interno.~ "Pulizia" a pagina 75
	4. Pulire tutte le confezioni.
	5. Per impedire la formazione di odori, sigillare ermeticamente gli alimenti che emanano forte odore.
	6. Accendere di nuovo l'apparecchio.
	7. Inserire gli alimenti.
	8. Dopo 24 ore controllare se si è di nuovo sviluppato odore.

	9 Illuminazione
	Illuminazione

	> Rumori
	Rumori


	Rumori normali
	Evitare i rumori
	3 Guasti, Che fare se?
	Guasti, Che fare se?
	Prima di rivolgersi al servizio assistenza clienti, verificare sulla base di questa tabella se si riesce ad eliminare da soli le anomalie di funzionamento.
	La temperatura si discosta notevolmente dalle impostazioni iniziali.
	Tutte le spie spente.
	L'apparecchio non raffredda, l'indicatore e l'illuminazione sono accesi.
	--------
	4 Servizio di assistenza clienti
	Servizio di assistenza clienti





	Autotest dell’apparecchio
	1. Spegnere l’apparecchio ed attendere 5 minuti.
	2. Accendere l’apparecchio.
	3. Entro 10 secondi dall'accensione tenere premuto il tasto °C per 3 - 5 secondi, finché non l'indicatore della temperatura del frigorifero non segnala 2 °C.

	Ordine di riparazione e consulenza in caso di guasti
	Garanzia
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	3 Storingen, wat te doen? 96
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	Over deze gebruiksaanwijzing
	Kans op explosie
	Risico van een elektrische schok
	Verbrandingsgevaar door kou
	Risico op letsel
	Gevaren door of van het koelmiddel
	Vermijden van risico's voor kinderen en kwetsbare personen
	Kans op stikken

	Materiële schade
	Gewicht
	8 Correct gebruik van het apparaat
	Bestemming van het apparaat

	7 Milieubescherming
	Milieubescherming


	Verpakking
	Oude apparaten
	: Waarschuwing
	Kinderen kunnen zichzelf in het apparaat opsluiten en stikken.!
	Attentie!
	Er kan koelmiddel en schadelijk gas vrijkomen.
	1. Stekker uit het stopcontact halen.
	2. Aansluitsnoer doorknippen.
	3. Apparaat op deskundige wijze laten afvoeren.

	5 Installeren en aansluiten
	Installeren en aansluiten


	Inhoud van de verpakking
	Technische gegevens
	Apparaat installeren
	De juiste opstelplaats
	Toegestane omgevingstemperatuur
	Klimaatklasse
	Toegestane omgevings- temperatuur


	Nisdiepte
	Side-by-side- opstelling
	Energie besparen
	Wanneer u de volgende aanwijzingen opvolgt, verbruikt uw apparaat minder stroom.
	Aanwijzing:

	De plaatsing van de uitrustingsonderdelen heeft geen invloed op het energieverbruik van het apparaat.
	Apparaat installeren
	Aanwijzing:
	Attentie!
	Gevaar voor verbranding!
	Gebruik van het apparaat



	Voor het eerste gebruik
	1. Infomateriaal eruit nemen en zowel plakband als beschermfolie verwijderen.
	2. Apparaat schoonmaken. ~ "Schoonmaken" op pagina 94

	Elektrische aansluiting
	Attentie!
	Aanwijzing:
	1. Na plaatsing van het apparaat minstens 1 uur wachten met aansluiten, om beschadiging van de compressor te voorkomen.
	2. Het apparaat aansluiten op een volgens de voorschriften geïnstalleerd stopcontact.
	3. Het apparaat aansluiten op een stopcontact in de buurt van het apparaat.

	* Het apparaat leren kennen
	Het apparaat leren kennen


	Apparaat
	Bedieningselementen
	Uitrusting
	Legplateau
	Varioplateau
	Uittrekbaar legplateau
	1. Beide knoppen onder het legplateau indrukken en ingedrukt houden.
	2. Legplateau eruit trekken, laten zakken en zijwaarts naar buiten draaien.

	Reservoir
	Voorraadvakken
	Diepvrieskalender
	IJsbakje
	1. Het ijsbakje voor 3/4 met water vullen en in het vriesvak zetten zetten.
	Aanwijzing:
	2. Om de ijsblokjes los te maken: het ijsbakje iets verbuigen of kort onder stromend water houden.


	Koude-accu
	Aanwijzing:

	1 Apparaat bedienen
	Apparaat bedienen


	Apparaat inschakelen
	1. Toets # indrukken.
	2. De gewenste temperatuur instellen. ~ "Temperatuur instellen" op pagina 89
	Opmerkingen bij/voor het gebruik

	Apparaat uitschakelen en buiten werking stellen
	Apparaat uitschakelen
	Apparaat buiten werking stellen
	1. Toets # indrukken.
	2. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	3. Apparaat schoonmaken.
	4. Apparat open laten.


	Temperatuur instellen
	Aanbevolen temperatuur
	Koelvak
	Vriesvak
	Sticker OK
	Correcte instelling


	Super-functie
	Aanwijzing:
	U Koelvak
	Koelvak


	In acht nemen bij het bewaren
	Let op de koudezones in het koelvak
	De koudste zone
	Aanwijzing:

	De warmste zone
	Aanwijzing:


	Groentelade
	Aanwijzingen
	W Vriesvak
	Vriesvak


	Maximale invriescapaciteit
	Voorwaarden voor max. invriesvermogen
	1. Voordat u verse waar inruimt: super-functie inschakelen.
	2. Ca. 24 uur voordat u verse waar inruimt: super-functie inschakelen.


	Vriesvermogen volledig benutten
	Inkopen van diepvriesproducten
	Attentie bij het inruimen
	Verse levensmiddelen invriezen
	Geschikt voor invriezen
	Niet geschikt om in te vriezen
	Diepvrieswaren verpakken
	1. Levensmiddelen in de verpakking leggen.
	2. Lucht eruit drukken.
	3. Verpakking luchtdicht afsluiten om te voorkomen dat de levensmiddelen hun smaak verliezen of uitdrogen.
	4. Vermeld op de pakjes inhoud en invriesdatum.

	Houdbaarheid van de diepvrieswaren bij –18 °C

	Ontdooien van diepvrieswaren
	Attentie!
	= Ontdooien
	Ontdooien


	Koelvak
	Aanwijzing:

	Vriesvak
	Attentie!
	Schade aan de leidingen van het koelcircuit voorkomen.
	1. Ca. 4 uur voor het ontdooien de super-functie inschakelen.
	2. Diepvrieswaren verwijderen en tussentijds op een koele plaats bewaren.
	3. Apparaat uitschakelen.
	4. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	5. Om het ontdooiproces te versnellen: een pan met heet water op een onderzetter in het vriesvak zetten.
	6. Met een doek of spons het smeltwater opnemen.
	7. Vriesvak droog wrijven.
	8. Apparaat inschakelen.
	9. Diepvrieswaren in het diepvriesvak leggen.

	D Schoonmaken
	Schoonmaken
	Attentie!
	Beschadiging van het apparaat en de uitrustingsonderdelen vermijden.
	1. Apparaat uitschakelen.
	2. De stekker uit het stopcontact trekken of de zekering uitschakelen.
	3. Levensmiddelen verwijderen en op een koele plaats bewaren.
	4. Indien aanwezig: wachten tot rijplaag in het koelvak is ontdooid.
	5. Het apparaat schoonmaken met een zachte doek en lauw water met een scheutje pH neutraal schoonmaakmiddel.
	Attentie!
	6. Deurafdichting afvegen met schoon water en goed afdrogen.
	7. Apparaat weer aansluiten, inschakelen en levensmiddelen inruimen.




	Schoonmaken van het interieur
	Dooiwatergoot
	l Luchtjes
	Luchtjes
	1. Apparaat uitschakelen met de Aan/Uit-toets #.
	2. Alle levensmiddelen uit het apparaat halen.
	3. De binnenruimte reinigen.~ "Schoonmaken" op pagina 94
	4. Alle verpakkingen reinigen.
	5. Sterk ruikende levensmiddelen luchtdicht verpakken om luchtjes te voorkomen.
	6. Apparaat weer inschakelen.
	7. Levensmiddelen inruimen.
	8. Na 24 uur controleren of er opnieuw luchtjes zijn ontstaan.

	9 Verlichting
	Verlichting

	> Geluiden
	Geluiden


	Normale geluiden
	Voorkomen van geluiden
	3 Storingen, wat te doen?
	Storingen, wat te doen?
	Controleer aan de hand van deze tabel of u de storing zelf kunt verhelpen, voordat u de klantenservice belt.
	De temperatuur wijkt erg af van de instelling.
	Geen enkele indicatie brandt.
	Het apparaat koelt niet, de indicatie en verlichting branden.
	--------
	4 Servicedienst
	Servicedienst





	Zelftest apparaat
	1. Apparaat uitschakelen en 5 minuten wachten.
	2. Apparaat inschakelen.
	3. Binnen de eerste 10 seconden na het inschakelen de toets °C gedurende 3 ... 5 seconden indrukken en ingedrukt houden totdat 2 °C op de indicatie Temperatuur koelruimte wordt weergegeven.

	Verzoek om reparatie en advies bij storingen
	Garantie
	!
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